

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

区政协十届三次会议隆重开幕

狄志强作重要讲话 陈春洪主持开幕式



区政协十届三次会议隆重开幕 吴伟 摄

本报讯 1月7日下午，中国人民政治协商会议常州市金坛区第十届委员会第三次会议在市民中心隆重开幕。会场内气氛庄重热烈，象征全国各族人民大团结的政协会徽悬挂在主席台正中，十面鲜艳的红旗分列两侧，会场上方悬挂着“突出两个加快 强化创新提升 为在苏南板块快速崛起集聚新动能”的横幅。来自全区各条战线的政协委员们齐聚一堂，认真履职，努力为推动金坛在苏南板块快速崛起建言献策。

狄志强、沈东、王跃中、刘国新等区委、区人大、区政府领导到会祝贺并在主席台就座，区政协主席陈春洪主持开幕式，区政协党组书记黄克洪，区政协副主席葛惠明、吴欲晓、朱亚群、卢建新及秘书长施生华在主席台就座。原区四套班子老领导应邀列席会议。

区委书记狄志强代表中共常州市金坛区委，对大会的胜利召开表示热烈的祝贺。

狄志强指出，2018年，区政协和广大政协委员认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，牢牢把握团结和民主两大主题，扎实履行政治协商、民主监督、参政议政职能，做到了服务发展有高度，为跨越发展做出了积极贡献；关注民生有温度，为维护安定团结的社会大局发挥了积极作用；自身建设有深度，有效激发“两支队伍”工作活力，政协事业在继承中发展、在发展中创新，为全区经济社会持续快速发展做了大量卓有成效的工作。

狄志强指出，2019年是新中国成立70周年，是“十三五”发展非常关键的一年，也是我区两个加快创新提升之年。刚刚

召开的区委十三届六次全会明确了今年推进两个加快、为企服务、城乡建设、生态文明、重点改革、民生实事等重点工作的方向，为下一阶段的发展指明了方向，也对政协工作提出了新的更高要求，更为广大政协委员施展才华提供了更为广阔的舞台。

狄志强希望区政协和全体政协委员紧紧围绕区委决策部署，聚焦发展所需，在服务中心大局上积极作为；把握性质定位，在推进协商民主上积极作为；紧盯群众关切，在增进民生福祉上积极作为；提升履职能力，在强化自身建设上积极作为。全区各级各部门要虚心接受民主监督，及时办理政协提案，认真听取意见建议，配合区政协开展好各类视察调研和监督议政活动，共同推动我区政协事业再上新台阶。

(下转第二版)

创新提升推动跨越发展 同心同德共谱崛起新篇

——在政协常州市金坛区十届三次会议开幕式上的讲话

狄志强



各位委员、同志们：

今天，政协常州市金坛区第十届委员会第三次会议隆重开幕了，这是全区人民政治生活中的一件大事。开好这次会议，对团结凝聚各方智慧和力量，立足新起点、展现新作为、推动新发展，具有十分重要的意义。在此，我代表中共常州市金坛区委，对大会的胜利召开表示热烈的祝贺！

刚刚过去的2018年，是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年，是“十三五”发展承上启下的关键之年，也是全区上下团结一心、砥砺奋进的一年。一年来，全区上下紧紧围绕高质量发展和高速度增

长要求，突出“两个加快攻坚突破年”工作主题，始终坚持两个加快工作首位度，全年引进协议投资超30亿元或3亿美元重大项目5个，其中50亿元以上项目2个，东方日升、贝特瑞等一批重点项目竣工投产，“三新一特”产业集聚态势更加突显；始终坚持统筹协调发展，城乡面貌持续改善，生态优势持续彰显，民生福祉持续增进，各项事业实现了新进步；始终坚持以优质增量拉升总量，推动经济持续快速发展，主要经济指标增幅继续位居常州6个辖市区、苏南43个县市区前列，跨越发展取得阶段性成果。

(下转第二版)

区政协十届三次会议举行预备会议

本报讯 1月7日上午，区政协十届三次会议举行预备会议。区政协领导陈春洪、黄克洪、葛惠明、吴欲晓、卢建新及秘书长

施生华参加会议。区政协副主席葛惠明主持会议。

会议听取了区政协十届三次会议筹备工作报告，协商通过了

十届三次会议议程和日程安排，协商通过了十届三次会议秘书长、副秘书长名单。

左玲

共同谱写“一新两高”精彩篇章

——写在区“两会”胜利开幕之际

本报评论员

承载着全区人民的期盼，1月7日下午，区政协十届三次会议拉开帷幕，今天下午，区十七届人大三次会议也将隆重开幕。来自全区各界的人大代表、政协委员，带着全区人民的重托，谋发展、议改革、话民生。我们对“两会”的胜利召开表示热烈祝贺！

这是在全区上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神、推动金坛在苏南板块快速崛起的关键时期召开的一次重要会议，是对区委十三届六次全体会议确定的金坛2019年奋斗目标、发展任务、工作要求，作出进一步动员落实的重要会议，对激励全区上下提振精气神，奋力推进创新提升，确保“一新两高”落到实处、实现新跨越具有十分重要的意义，是全区人民政治生活中的一件大事。

今年，是我区两个加快创新提升之年。发展乃永恒主题，创新亦永无止境。我们深信，在区委区政府的正确领导下，全区上下协力同心，紧紧围绕加快发展主旋律主基调，重点抓好推进两个加快、推进为企服务、推进城乡

建设、推进生态文明、推进重点改革、推进民生实事六个方面，集中精力主攻项目引进、项目建设，强化创新提升，就一定能够持续保持主要经济指标在高质量发展的基础上实现高速增长。

我们深信，在区人大、区政协和社会各界的监督、支持和努力下，全区上下更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入贯彻党中央、省委和常州市委的决策部署，全面落实“一新两高”工作要求，苦干实干再发力，拼搏进取争一流，创新提升促跨越，金坛在苏南板块快速崛起的目标一定能够实现。

全体人大代表、政协委员要围绕区委区政府中心工作建言献策并集思广益，营造议改革、谋创新和促发展的浓厚氛围，真正把这次会议开成团结奋进的大会、民主务实的大会、改革创新的大会、鼓舞士气的大会。

站在改革开放40年新的历史起点上，2019年，金坛已进入“十三五”发展“下半场”。让我们真正地与时俱进、与国家共发展，瞄准既定目标，群策群力谋发展，同心同德谱华章。

中国人民政治协商会议 常州市金坛区第十届委员会第三次会议 议程

(2019年1月7日政协常州市金坛区第十届委员会第三次会议预备会议协商通过)

- 一、听取和讨论中共常州市金坛区委主要负责同志讲话；
- 二、听取和审议政协常州市金坛区第十届委员会常务委员会工作报告；
- 三、听取和审议政协常州市金坛区第十届委员会常务委员会提案工作报告；
- 四、列席常州市金坛区第十七届人民代表大会第三次会议，听取并讨论《区政府工作报告》，讨论其他报告；
- 五、审议通过政协常州市金坛区第十届委员会第三次会议决议。

中国人民政治协商会议 常州市金坛区第十届委员会第三次会议 大会秘书长、副秘书长名单

(2019年1月7日政协常州市金坛区第十届委员会第三次会议预备会议协商通过)

- 秘书长：施生华
副秘书长：(按姓氏笔画为序)
刘斌 张根水 杨亚明
杨国平 陈政 罗祎
赵利群 唐志明 钱争艳(女)
蒋利军